



# Утро космической эры!

12 апреля 2022 года студенты 1 курса 112, 113, 115 и 116 групп совместно с преподавателем Бытый И.В. приняли участие во Всероссийском космическом диктанте.

Студенты в он-лайн режиме ответили на 30 вопросов.

Человечество идет вперед, изучаются условия пребывания в космосе, действие невесомости на живые организмы. Этим и многим другим аспектам космонавтики были посвящены вопросы.

Человек не останавливается на достигнутом. По прогнозам ученых, у Земли в будущем появится вторая, промышленная оболочка. Космос еще шире будет служить людям во имя мира и прогресса!

